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Polazeći od prihvaćenog stava da uspješno poslovanje, razvoj, zadovoljstvo korisnika 
usluga  kao i zadovoljstvo radnika te stupanj zaštite okoliša ovise o stupnju kvalitete 
Dalmont d.o.o.,  donosim slijedeću 
 
 

POLITIKU KVALITETE I ZAŠTITE OKOLIŠA  
 
Trgovačko društvo Dalmont d.o.o. osnovano je u rujnu 1992 godine pri Trgovačkom sudu 
u Rijeci, sa sjedištem u Kraljevici s kontinuiranim uspješnim poslovanjem, društvo je u 
stopostotnom vlasništvo direktora i predsjednika uprave gospodina Ivana Ivića. 
 
Tijekom godina društvo se je usavršilo te specijaliziralo za rad na novogradnjama te 
remonte raznih tipova brodova i plovnih objekata. Novogradnje uključuju pretežno RO-RO 
putničke brodove (trajekte), putničke brodove, ribarske brodove  i manje katamarane. 
Remonti uključuju RO-RO putničke brodove, katamarane, manje kruzere te ostale teretne 
brodove. Predmetne radove izvodili smo za naručitelje s kojima i trenutno uspješno 
surađujemo, a istaknuli bi: Jadrolinija , društvo za linijski pomorski prijevoz putnika i robe, 
Rapska plovidba d.d., Dinamarine d.o.o., itd. 
 
Dalmont d.o.o. je tijekom poslovne suradnje s brodogradilištem Kraljevica postao glavni i 
najutjecajniji kooperant brodogradilišta na temelju dugogodišnjeg stručnog i 
profesionalnog poslovanja u izgradnji i remontu brodova. Nakon izgradnje serije manjih 
brodova unutar samog brodogradilišta, vođeni željom za daljnjim stvaranjem i razvojem, 
Dalmont d.o.o. dana 21. listopada 2014. g. potpisuje Ugovor o prijenosu koncesije. Time 
se od strane Dalmont-a preuzima i cjelokupno brodogradilište Kraljevica, najstarije 
brodogradilište na istočnome Jadranu s kontinuiranom tradicijom brodogradnje još iz 1729 
godine. Preuzimanjem prostora brodogradilišta ( akvatorija i teritorija Luke posebne 
namjene – brodogradilište Kraljevica )   spojeno je znanje i iskustvo stečeno u 
brodograđevnoj djelatnosti te višestoljetna tradicija izgradnje brodova i plovila. 
 
 Politikom kvalitete i zaštite okoliša Dalmont d.o.o. osigurava se u svim segmentima 
poslovanja, razina kvalitete usluge, uz najmanji mogući štetni utjecaj na okoliš koja je u 
skladu sa zahtjevima sustava upravljanja kvalitetom prema normi ISO 9001:2015, sustava 
upravljanja zaštitom okoliša prema normi ISO 14001:2015 i prema važećoj zakonskoj 
regulativi te zahtjevima zainteresiranih strana.  
 
 Kvaliteta usluga je primarni cilj Društva koji ovisi o ocjeni korisnika naših usluga. Iz 
toga razloga je mjerilo kvalitete naših usluga upravo ocjena naših korisnika. Primjenom 
metoda analiziranja zadovoljstva naših korisnika, pratimo djelovanje sustava upravljanja  
kvalitetom, sa svrhom trajnog poboljšanja temeljenog na procesnom pristupu te 
prepoznavanju i obradi rizika sukladno normama ISO 9001:2015 i ISO 14001:2015. 
 

Profesionalno smo i ekološki svjesno Društvo koje kontinuirano preispituje utjecaj 
procesa i postupaka na okoliš. Nastojimo pružiti usluge našim korisnicima uz najmanji 
mogući štetni utjecaj na okoliš. Pri odabiru tehnologija koje primjenjujemo sagledavamo 
potencijalne učinke na okoliš te se odlučujemo za one tehnologije koje proizvode manje 
negativnih utjecaja na okoliš. Odgovorno gospodarimo prirodnim resursima poštujući 
pritom sve zakonske propise, sprječavamo onečišćenje okoliša kada na njega možemo 
utjecati, štiteći pritom zdravlje i sigurnost, kako podizvođača, tako i naših radnika. 
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 Uprava tvrtke će stalno i odgovorno poboljšavati djelotvornost sustava upravljanja 
u skladu sa svim važećim propisima i zahtjevima zainteresiranih strana. U tu svrhu uprava 
će osiguravati potrebne resurse što prije svega podrazumijeva potrebnu izobrazbu radnika 
i tehnološku opremljenost.  
 
 Uprava će jednom godišnje donositi ciljeve kvalitete i zaštite okoliša te nadzirati 
njihovo provođenje i usklađenost s politikom. 
 
 Ciljevi kvalitete i zaštite okoliša su razrađeni po razinama rukovođenja pa s tim u 
skladu Uprava i radnici sustavno i cjelovito provode ovu Politiku. 
 
 Politika kvalitete i zaštite okoliša se javno obznanjuje te je dostupna svim 
zainteresiranim stranama Dalmont d.o.o. u cilju zadovoljenja njihovih potreba i razvijanja 
partnerskog odnosa. 
 
 
Direktor 
Ivan Ivić 
 

 

 


